

応募期間:2025.1.1~3.20 17:00必着

開催日 プレイベント:2025.6.8(日)

メインイベント:2025.7.20(日)

出場者説明会:2025.4.20(日)

開催場所 碧南市芸術文化ホール・シアターサウス

■応募部門 ①ジュニア部門:メンバー全員が高校生以下のこと

②一般部門:メンバーが18歳以上(高校生を除く)のこと (1名でも18歳以上がいる場合は一般部門でのエントリーとなります)

*詳細は裏面をご確認ください

■応募資格 裏面をご確認ください

■応募方法 碧南ロックGIG公式Webサイトより応募ください(詳細は裏面にて) https://hekinan-rock-gig.com/

■問合せ先 碧南ロックGIG実行委員会 official@hekinan-rock-gig.com





【碧南ロック GIG2025】 募集概要

【応募締切】2025 年 3 月 20 日(木)17:00 必着 *募集開始 2025 年 1 月 1 日~

- ●アマチュアとして活動されていること(インディーズレーベル等でのデビュー歴及びデビュー予定が無いこと)
- ●説明会:4/20(日)、プレイベント:6/8(日)に 1 人以上/バンド、出場者有志によるセッションに 1 人以上/バンド、 メインイベント:7/20(日)にはメンバー全員参加いただけること
- ●プレイベント・メインイベントは、イベント開催時間(受付~撤収)通して参加できること
- ※演奏時間のみの参加は不可

【出場資格】

ただし、やむを得ない事情により、集合時間・入館などに制限を設ける場合があります。

- ●当イベント内の企画に参加いただけること ●他バンド観覧・応援や観客動員に積極的に協力いただけること
- ●イベント運営(準備,運営補助,機材搬入撤収等)に積極的に協力いただけること
- ※"ロック GIG"と銘打っておりますが各部門とも音楽のジャンル・個人・グループの制限はありません。
- ●イベント運営(準備,運営補助,機材搬入撤収等)に積極的に協力いただけること
- ●実行委員会ならびに碧南市芸術文化ホールの定める「新型コロナウイルス感染防止ガイドライン」にご協力 いただけること
- 【募集部門】

●ジュニア部門: メンバー全員が高校生以下のこと 演奏時間:15分/1組 出場費:3,000 円/1組

- ●一般部門:メンバーが 18歳以上(高校生を除く)のこと
 - *1名でも18歳以上がいる場合は一般部門でのエントリーとなります

演奏時間:20分/1組 出場費:6,000円/1組

碧南ロック GIG 公式 Web サイトの「応募フォーム」よりご応募ください。

https://hekinan-rock-gig.com/entry/

下記 QR コードからもアクセスできます

【応募方法】



【注意!】応募の際、 official@hekinan-rock-gig.com からの返信メールを受信可能な設定であることを必ずご確認ください。(応募後、当委員会から応募完了のメール他、応募内容の問合せなどがメールにて送信されます)

- *応募の際、入力頂きました情報は、碧南ロック GIG 運営においてのみの利用となります。
- ◆碧南ロック GIG 実行委員会(以下「実行委員会」と記載)からの連絡(ファイル送付含む)は、「応募フォームに記入いただいたメールアドレス宛」または LINE グループ(代表者のみの参加でも可)にて行います。
- ◆応募者多数の時は実行委員会で選考致します。
- ◆応募いただいた音源は返却しません。

また「多重録音された音源」で応募された場合、生演奏でも再現可能かどうかを確認させて頂きます。

- ◆以下の場合はエントリー不可、および 出場決定後でも出場取消と致します。
- 【注意事項】
- ●【出場資格】【注意事項】をお守りいただけない場合
- ●期間中のメールアドレス変更により連絡不能の場合
- ●応募事項に記入漏れ、誤記がある場合
- ●応募開始前および締切日時を過ぎての応募
- ●音源の再生ができない場合
- ●重要事項連絡用 LINE グループにご参加頂けない場合
- ●その他、運営に際してご協力いただけない場合

碧南ロック GIG2025

【主催】碧南ロック GIG 実行委員会

〒447-0057 碧南市鶴見町 1-70-1 碧南市芸術文化ホール内

【共催】碧南市芸術文化ホール(指定管理者:エリアワングループ)

【後援】碧南市教育委員会

【会場】碧南市芸術文化ホール・シアターサウス